Rozloučení s prázdninami 2014

[bookmark: _GoBack]Dobrý den, letošní rozloučení s prázdninami proběhlo 30. 8. 2014 na obecním plácku za zpřísněných bezpečnostních podmínek vzhledem ke stavu konírny.
Začátek byl stanoven na 17 hodinu, kdy začaly soutěže pro děti, jak vědomostní, tak sportovního charakteru. Pro vyskotačení byl k dispozici i skákací hrad, na jehož zapůjčení přispěl finanční částkou 1000,-kč ing. M. Douda. Na posilněnou si daly děti malinovku a opečeného buřta na ohni.
Od 20 hodin začala hrát skupina Monty Jack , ale bohužel p.Kubát, který dorazil z Kaňku v podnapilém stavu zakopl a nalil zvukařům do aparatury pivo. Tímto činem nám bohužel zábava skončila. Škoda této nešťastné události, protože účast návštěvníku byla veliká. Většina hostů se přesunula do restaurace a obecního sálu.
Velké poděkování patří panu hostinskému, který zajistil zapůjčení velkého stanu a výčepního zařízení.
Pro případ nutnosti byly k dispozici i nově zrekonstruované toalety v zadní části OÚ, které byly opraveny společně s místností pro zaměstnance, abychom splňovali normy a vyhnuli se sankcím za nesplnění podmínek pro zaměstnance.
Za podpory a se souhlasem starosty jsem tyto místnosti nechal opravit. Toalety se dají využít i při těchto kulturních akcích a mohou být k dispozici i pro dětské hřiště, které snad někdy bude. Přispěl jsem měsíčním platem místostarosty na jejich vybudování a bezplatně provedl instalatérské práce.
                                                                   Pavel Nohýnek,  místostarosta 

